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JEGYZET 

Előzetes az Anyagvizsgálók Lapja - 
Labinfó fórumról 

Jövőre ismét a Budapest Sportcsarnok ad otthont február 17—20. között a rö- 
viden Magyar Regula néven közismert nemzetközi szakkiállításnak, amelyen az 
ipari és az orvosi vizsgáló- és mérőműszereket, készülékeket és berendezése- 
ket mutatják be a világ vezető szakcégei, s amelyhez lapunk most már hagyo- 
mányosan szakmai fórummal kapcsolódik. 

Az 1998-ra immár 15. alkalommal meghirdetett szakkiállítás Magyar Regula 
-— Ecologia — Energia — Medica — Optik — Labor megnevezései a mérés- és vizs- 
gálattechnika széles körű alkalmazására utal, amelynek témakörét az 
Anyagvizsgálók Lapja és laptársunk a Labinfó Magazin együttesen csaknem 
átfogja. Ezért úgy gondoltuk, hogy a látogatók és a kiállítók közötti információ- 
cserét jobban szolgálja szakmai fórumunk, ha azt közösen szervezzük meg 

Anyagvizsgálók Lapja — Labinfó fórum 

néven, amelynek tervezett programja a következő: 

1998. február 17-én a laboratóriumi műszeres analitika sokrétű feladatai- 
hoz: a fémek ötvözetek, az ipari szervetlen és szerves, valamint a biológiai 

anyagminták elemzéséhez kifejlesztett, korszerű spektrofotométereket, ab- 
szorpciós és emissziós spektrométereket, kromatográfokat és egyéb készülé- 
keket ismerhetjük meg. 

Február 18-ai ülésünket korszerű vizsgálati lehetőségek a környezet- 
védelemben címmel hirdettük meg, hogy fórumot teremtsünk a levegő, a fel- 
színi és talajvíz, a talaj és egyéb környezeti minták szennyezőtartalmának, 
radioaktivitásának és állapotjellemzőinek vizsgáló- és mérőműszerei, valamint 
az UV-sugárzást, a zajt és az egyéb fizikai környezetszennyezést mérő műsze- 
rek hordozható, telepíthető és asztali változatainak a bemutatására. 

Február 19-én mérés és anyagvizsgálat az ezredfordulón címmel a ron- 
csolásos és roncsolásmentes vizsgáló- és mérőkészülékek, berendezések, 

szoftver-újdonságok bemutatására adunk lehetőséget, amelyekkel meghatá- 
rozható a gépalkatrészek méretei, a fémek és a nemfémes anyagok, a kompo- 
zitok mikroszerkezete, statikus és dinamikus mechanikai jellemzői, az anyag- 
hibák, illetve ellenőrízhetők a mérnöki szerkezetek, nyomástartó edények, tartá- 
lyok integritása és állapota. 

Fórumunk végleges programját, a kiállítók visszajelzései alapján, kötött idő- 
rendben úgy állítjuk össze, hogy a Magyar Regula kiállításra ellátogatók előre 
megtervezhessék napjukat. Ezért is kérjük Olvasóinkat, hogy a mellékelt Elő- 
zetes jelentkezés válaszlapot szíveskedjenek visszaküldeni — faxon vagy 
postán — szerkesztőségünknek. 

Azok részére, akik termékeikről előadást kívánnak tartani fórumunkon, posta- 

fordultával részletes ártájékoztatót küldünk. 

Olvasóink érdeklődésére bizton számítva, fórumunkra mindannyiukat, 

munkatársaikkal együtt, szeretettel várjuk! A fórum látogatása díjtalan. 

Tisztelt Olvasóink! Mire lapunkat kézhez kapják, már küszöbön áll az újesz- 
tendő, amelynek tartalmas megéléséhez -— lapunk kiadója és szerkesztőbi- 
zottsága nevében is — jó egészséget, eredményes munkát és sok sikert kívánok! 

Tisztelettel: 

Dr. Lehofer Kornél 

felelős szerkesztő 

  

Tisztelt Olvasó! 

Ha lapunkra elő kíván fizetni, szíveskedjék kitöltve visszaküldeni a mellékelt 

Megrendelés ürlapot. 
Köszönjük! 

Tisztelt Előfizetőnk! 

Előfizetése 1998. évi megújításához közvetlenül számlát küldünk. 
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Köszönjük érdeklődését! 
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